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• University of Cyprus 

A 2019/2020-as tanév őszi szemeszterét Cipruson, a University of Cyprus-on töltöttem. Az 

egyetem a szigetország legnagyobb felsőoktatási intézménye, jogtól kezdve, a mérnöki 

tanulmányokon át, az orvosi képzésig, mindenre van lehetőség. Mindkét campus rendkívül 

jól felszerelt, az informatikai szolgáltatás mindenhol kiváló, az új campus pedig nagyon 

modern. Az óráim az új campuson voltak, ami tulajdonképpen egy kis városnak is 

nevezhető, ahol többek között vannak éttermek, kávézók, különböző üzletek, sőt még bank 

és fodrászat is. A University of Cyprusnak van mindemellett egy nagy sportközpontja, amit 

a hallgatók ingyenesen használhatnak, mind az eszközöket, mind a sportpályákat. Az 

egyetem új könyvtárát csupán 2 éve nyitották meg, nagyon modern rendszerrel van 

felszerelve és én személyesen nagyon szerettem a könyvtárban tanulni, mert az olvasó – és 

tanulóterek nagyon jól vannak kialakítva. A ciprusi diákigazolványunk egyben egyetemi 

kártyaként is funkcionált, amivel a könyvtárat használtuk, nyomtattunk, sőt még 

fizethettünk is. Az egyetem két campusát egyetemi, közvetlen buszjárat köti össze, így az 

egyetemre való bejutás kényelmes volt, és megbízható. A kinti erasmus koordinátor – 

Chariklia Charalambous- rendkívül segítőkész, készséges, az emailekre mindig válaszol, 

mindig mindenről értesített bennünket, bármivel fordulhattunk hozzá. Legelső napon egy 

prezentációban mindent elmondtak, az összes papírmunkában segítettek, nagyon kedvesek 

voltak, így semmilyen nehézségbe nem ütköztünk az adminisztrációval és egyéb egyetemi 

teendővel kapcsolatban. Szinte minden ki volt írva angolul a görög mellett, és az egyetemen 

mindenki tudott angolul. Erasmus hallgatók számára továbbá ingyenesek a különböző 

szintről induló görög nyelvtanfolyamok is. Az egyik legnagyobb előnye a University of 

Cyprus-nak egy erasmus hallgató számára, hogy a kinti szemeszter már augusztus végén 

elkezdődik, a vizsgaidőszak még karácsony előtt véget ér, így karácsonyra mindenki otthon 

lehetett már a kinti vizsgákat letudva. Így pedig az összes corvinusos vizsgát meg tudtam 

csinálni a vizsgaidőszakban januárban, mert már itthon voltam.  

• Department of Social and Political Sciences 

Corvinusos hallgatóként a Department of Social and Political Sciences-en lehet tanulni kint, 

így én nemzetközi tanulmányok szakos hallgatóként az intézeten belül a politológia részre 

kerültem. Az én intézetem csak pár tárgyat indított a szemeszterben angolul, de az egyetem 

megengedi, hogy más intézetek tárgyait is felvegyék az erasmus hallgatók, így szabadon 

lehet válogatni az angol tárgyak között az egyetemen. Én végül 5 tárgyat vettem fel, 

mindegyiket a saját intézetemből. Ők is kreditekben számolnak, de az osztályozás 1-től 10-



ig terjedő skálán történik, ahol fél jegyeket is lehet adni, így történt, hogy többek között 

kaptam 8.5 értékelést is egyik vizsgámra. Az órák általában kisebb termekben zajlanak, az 

előadások is maximum 50 fősek, és a tanárok mindig nagy hangsúlyt fektettek az 

interakcióra, szinte az összes órám szeminárium jellegű volt. Az oktatók jól tudnak angolul 

és minden tanulást segítő anyagot, előadások anyagát feltöltötték egy hasonló felületre, mint 

a moodle. A szakirodalmak szinte kivétel nélkül megtalálhatóak voltak a könyvtárban, így 

a vizsgákra való készüléshez minden adott volt.  

• Szállás 

Szállásomat az egyetemi „housing office” segítségével találtam, ami egy szoba volt egy 

teljesen berendezett albérletben, ahol két másik erasmusos diákkal laktam együtt. 

Természetesen van kollégium is, de a helyek nagyon korlátozottak, és az épület messze van 

Nicosia központjától, így a legtöbb erasmusos az interneten keres magának szobát. Nagy 

segítség lehet továbbá az „Erasmus Nicosia Student Flats” facebook oldal, ahol direkt 

külföldi diákoknak szóló kiadó szobákat és lakásokat lehet találni. Rengetek erasmusos 

talált lakást az oldal közvetítésével, nagyon megbízható, érdemes hozzájuk fordulni legelső 

körben. Egy szoba ára egy hónapra 300-400 euro között van, amiben nincs benne a víz és 

az áram használata, így még körülbelül 50 euro további költségre lehet számítani havonta. 

Sajnos az áram nagyon drága Cipruson, ami azért rossz, mert a légkondicionáló használata 

nyáron a hőség miatt, novemberben és decemberben pedig a fűtés miatt elkerülhetetlen. 

Augusztusban és szeptemberben a hőmérséklet olyan 40 fok körül mozog, és decemberben 

sem megy olyan 10-15 fok alá. A téli hónapokban viszont az éjszakák tudnak nagyon 

hűvösek lenni, így mivel fűtési célokra is a légkondicionálót használják, így az electricity 

bill még magasabb ilyenkor, mint nyáron. 

• Nicosia 

A University of Cyprus Nicosiában található, Ciprus fővárosában. Nicosia a sziget közepén 

van, de nincsenek akkora távolságok, mint nálunk, így egy órás buszúttal ár el is juthatunk 

a legszebb tengerpartokra. A távolsági busz közlekedés nagyon jó a szigeten, így könnyen 

fel lehet fedezni egész Ciprust. Nicosiában a tömegközlekedés viszont nem a legjobb, még 

fejlődőben van, nagy hátrány többek között például az éjszakai járatok hiánya. A helyiek 

nem használják a tömegközlekedést, mindenkinek autója van, az egyetemre is autóval 

járnak, így a gyalogos közlekedés sem a legjobb, sokszor nincs buszmegálló vagy éppen 

gyalogos átkelőhely. Ennek ellenére el lehet jutni mindenhová Nicosiában, és érdemes is, 



mert számtalan hely van Nicosiában, amit érdemes megnézni. Talán a legfontosabb az, hogy 

át lehet menni Észak-Ciprusra, ahol olyan mintha Törökországba lennénk. A szigetet egy 

demarkációs vonal választja ketté, amit az ENSZ tart felügyelete alatt, Észak-Ciprusra csak 

a kijelölt átkelőhelyeken lehet átmenni a megfelelő okmányokkal. Ha Ciprust választja 

valaki erasmus úticélként, akkor én nagyon javaslom, hogy csináltasson útlevelet, ugyanis 

Izrael, Libanon és Jordánia még egy órás repülőútra sincsenek, olcsón lehet repjegyet 

foglalni, és sokan szerveznek baráti társasággal kirándulásokat a térségbe. Általánosságban 

véve Ciprus drágának számít, különösen az élelmiszerek. Érdemes nagyobb 

szupermarketekben vásárolni, ahol a nagy forgalom miatt alacsonyabb árakon tudjuk 

beszerezni akár az élelmiszert, akár háztartási dolgokat, és ahol sokkal nagyobb a választék, 

mint a kisboltokban. A kisboltok előnye, hogy nagyon sok van belőlük, de jóval drágábbak. 

Gyógyszertárból szintén meglepően sok van, ahol én laktam, onnan 4 is volt sétatávolságra, 

és ez elmondható egész Ciprusra. Sajnos a kinti szemeszter alatt egyszer orvoshoz kellett 

mennem, de könnyen ment minden, az Európai Egészségbiztosítási Kártyát tényleg 

elfogadják, és a General Hospitalban azonnal ellátnak, írnak fel gyógyszert adott esetben. 

Ha valaki nem szeretne otthon főzni magának, akkor a legjobb megoldás a Zorbas nevezetű 

gyorsétterem lánc, ami Nicosia számos pontján, még az egyetemi campuson is van, és jó 

ár-érték arányban lehet finom főtt ételt enni.  

• Erasmus Society Nicosia 

Ha valaki Nicosiába megy erasmusra, akkor nagyon tudom javasolni, hogy elsőként vegye 

fel a kapcsolatot az „Erasmus Society Nicosia” Facebok oldallal, ugyanis ez az a szervezet, 

aki tud segíteni a lakhatásban, a városban való eligazodásban és eseményeket szervez, ahol 

rengetek másik erasmus diákkal lehet megismerkedni Nicosia összes egyeteméről. Nem 

érdemes kihagyni a 3 napos kirándulásukat sem, mert olyan helyekre jutottunk el, ahová 

amúgy nem lett volna lehetőségünk, és mind a 150-en jól éreztük magunkat. Az Erasmus 

Society Nicosia segítségével egy nagy csapattá kovácsolódtunk össze, barátságok születtek, 

mindent megoldottunk együtt, mindig volt valaki, akire számíthattunk. 

 


